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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS - 10 
 
01)Considere a alternativa que descreve corretamente 
a Avaliação da função velofaríngea: 

a) Avaliação da atividade muscular captada por 
eletrodos de superfície. 

b) Avaliação dos órgãos fonoarticulatórios 
relacionados à postura em repouso habitual, 
sensibilidade, força muscular, mobilidade em 
ação específica isolada e nas funções de 
sucção, deglutição, mastigação e fala. Inclui 
avaliação da dinâmica respiratória. 

c) Testagem e interpretação dos dados obtidos 
por meio da avaliação perceptiva da fala 
(hipernasalidade, escape de ar nasal e 
presença ou não de distúrbios articulatórios 
compensatórios) e do teste do espelho de 
Glatzel. 

d) Análise dos sinais e sintomas clínicos de 
alterações da deglutição de saliva e de 
alimentos em diferentes consistências. 

 
02)A observação, mensuração e análise de estruturas 
estáticas e dinâmicas do sistema estomatognático 
determina a: 

a) Avaliação dos reflexos orofaríngeos. 
b) Avaliação dos reflexos de alimentação. 
c) Avaliação antropométrica orofacial. 
d) Avaliação da deglutição com uso de 

instrumentos complementares. 
 
03)Considere a alternativa que descreve corretamente 
a avaliação da diadococinesia oral: 

a) Avaliação da capacidade do indivíduo em 
realizar movimentos isolados e sequenciais 
relacionados à mímica facial e língua. 

b) Avaliação da capacidade do indivíduo em 
realizar repetições rápidas de contrações 
opostas e segmentos simples de fala. 

c) Análise da capacidade de organizar 
intencionalmente o posicionamento da 
musculatura da fala e de sequenciar os 
movimentos de fonemas na produção de 
fonemas ou de uma sequência de fonemas, 
ou seja, avaliação da programação motora da 
fala. 

d) Análise do controle muscular dos mecanismos 
envolvidos na produção oral, relacionados a 
paralisia, fraqueza ou incoordenação da 
musculatura envolvida na produção da fala e 
voz. 

 
04)Sobre os símbolos audiométricos, S caracteriza 
resposta específica por: 

a) Via aérea (fones). 
b) Via óssea (mastóide). 
c) Via óssea (fones). 
d) Campo livre. 

 
05)Responda verdadeiro (V) ou falso (F) com relação à 
classificação do tipo de perda auditiva de acordo com 
Silman e Silverman e assinale a alternativa que traz a 
sequência correta: 
(      )- Perda auditiva sensório-neural: Limiares de 

via óssea menores ou iguais a 15 dB NA e 
limiares de via aérea maiores que 25 dB NA, 
com gap aéreo-ósseo maior ou igual a 15 Db; 

(      )- Perda auditiva condutiva: Limiares de via 
óssea maiores do que 15 dB NA e limiares de 
via aérea maiores que 25 dB NA, com gap 
aéreo-ósseo de até 10 dB; 

(      )- Perda auditiva mista: Limiares de via óssea 
maiores do que 15 dB NA e limiares de via 
aérea maiores que 25 dB NA, com gap aéreo-
ósseo maior ou igual a 15 dB. 

 
a) V – V – F. 
b) F – V – V. 
c) V – F – F. 
d) F – F – V. 

 
06)A classificação do grau da perda auditiva de acordo 
com Davis caracteriza o grau de handicap marcado 
quando o limiar auditivo encontra-se entre: 

a) 56 a 70 dB. 
b) 26 a 40 dB. 
c) 41 a 55 dB. 
d) 71 a 90 dB. 

 
07)De acordo com a classificação de BIAP, não há 
nenhuma percepção da fala, somente os ruídos muito 
fortes são percebidos nos casos de: 

a) Cofose. 
b) Deficiência auditiva moderada. 
c) Deficiência auditiva severa. 
d) Deficiência auditiva muito severa. 

 
08)Sobre a audição por via óssea, considere os itens a 
seguir: 
I. Para sons graves, próximos a 200 Hz, o crânio 

vibra como um corpo rígido; 
II. Para frequências em torno de 800 Hz a caixa 

craniana se deforma na direção anteroposterior, e 
para 1500 Hz a deformação é posteroanterior; 

III. Mecanismo importante na audição por via óssea é 
a vibração que chega ao ouvido através da 
mandíbula, que é ligada diretamente no osso 
temporal. 

Dos itens acima: 
a) Apenas os itens I e II estão corretos. 
b) Apenas os itens I e III estão corretos. 
c) Apenas os itens II e III estão corretos. 
d) Todos os itens estão corretos. 

 
09)O termo “Afasia” dentro da área de atuação, tem 
como significado: 

a) Impossibilidade de deglutir. 
b) Falta de compreensão, deficiência mental. 
c) Surdez verbal. 
d) Perda da palavra escrita, falada ou mímica, 

por lesão dos centros cerebrais. 
 
10)Dentro do ambiente do Microsoft Word (2010), a 
combinação das teclas Ctrl + P tem como finalidade:  

a) Abrir pré-visualização da impressão. 
b) Acessar a caixa de pesquisa do documento. 
c) Selecionar todo o texto da página. 
d) Inserir uma imagem. 
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CONHECIMENTOS DE PORTUGUES - 05 
 
11)Complete os vocábulos conforme as opções 
apresentadas: 
                          gaafa  |  baiga  | gostoo. 

a) r – rr – z   
b) rr – rr – s 
c) r – r – s 
d) rr – rr – z 

 
12)Quanto à grafia correta das palavras, a alternativa 
que apresenta um vocábulo escrito incorretamente é: 

a) mochila. 
b) baixela. 
c) encherto. 
d) bruxa. 

 
13)São todas as palavras iniciadas com “H”, menos: 

a) Hormônio. 
b) Hospital. 
c) Honorários. 
d) Hesférico. 

 
14)Na seguinte frase: “Minha casa precisa urgente de 
uma pintura”. A palavra em destaque é um: 

a) Pronome. 
b) Verbo. 
c) Substantivo. 
d) Adjetivo. 

 
15)A divisão silábica está de maneira incorreta em: 

a) car-ro-ça. 
b) as-cen-der. 
c) ma-chis-mo. 
d) ca-rro. 

 
CONHECIMENTOS DE MATEMÁTICA - 05 

 
16)O valor final da expressão abaixo é: 
              100 - (24  -  ( 2,5 + 1,5 . ( 7 – 2 ) + 3 ) - 50) 

a) 139 
b) 123 
c) 131 
d) 117 

 
17)O valor final da expressão abaixo é:          

                                      10 +  2ଷ  ÷ 4 + √81 − 2   
a) 12 
b) 19 
c) 21 
d) 25 

 
18)O resultado final da expressão 10−5  ×  108  ÷ 102 
é: 

a) 0,1 
b) 10 
c) 100 
d) 10000 

 
19)O valor da expressão (1,2 − 0,5) ÷ 0,1 é: 

a) 5,1 
b) 2,3 
c) 9 

d) 7 
 
20)Efetuando-se a adição (10 + 15 + 2 – 12) resultará 
em: 

a) 15 
b) 21 
c) 10 
d) 11 

 
CONHECIMENTOS GERAIS e ATUALIDADES - 05 

 
21)Assinale a alternativa que se refere ao conceito 
descrito abaixo: 
As principais tecnologias que permitem a fusão dos 
mundos físico, digital e biológico são a 
Manufatura Aditiva, a Inteligência Artificial, a IoT 
(Internet das Coisas), a Biologia Sintética e os 
Sistemas Ciber Físicos (CPS). 
 

a) Singularidade 
b) Terceira Onda 
c) Indústria 4.0 
d) Interdisciplinaridade 

 
22)Sobre a noticia de fato da prisão recente do ex-
presidente Michel Temer e demais pessoas envolvidas, 
é correto afirmar, exceto: 

a) São apurados os crimes de corrupção, 
peculato e lavagem de dinheiro. 

b) Juiz Marcelo Bretas ordenou a prisão de 
Michel Temer e demais envolvidos. 

c) Rodrigo Castro Alves Neves, responsável pela 
Alumi Publicidades é um dos presos nesta 
operação. 

d) Investigação está relacionada às obras 
superfaturadas da ferrovia Norte-Sul do Brasil. 

 
23)Podemos afirmar que “Machado de Assis” foi um: 

a) Escritor brasileiro. 
b) Abolicionista brasileiro. 
c) Escultor brasileiro. 
d) Arquiteto bem sucedido. 

 
24)O Dia Nacional da Consciência Negra é celebrado, 
no Brasil na data de: 

a) 12 de Setembro. 
b) 20 de novembro. 
c) 26 de Outubro. 
d) 10 de Janeiro. 

 
25)Sobre o país Brasil é correto afirmar, exceto: 

a) É considerado como sendo o maior país da 
América do Norte e da região da América 
Central. 

b) O território que atualmente forma o Brasil foi 
encontrado pelos portugueses em 1500. 

c) Tem como atual Presidente do Supremo 
Tribunal Federal o ministro José Antonio Dias 
Toffoli. 

d) Jair Messias Bolsonaro é um militar da 
reserva, político e atual presidente do Brasil. 
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PARTE INTEGRANTE DA PROVA. 


